

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΜΙΑ ΜΠΑΛΑ

Γράφει ο Γ. Γκουγκούλης (j.gougoullis@yahoo.gr)

ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΦΙΛΗ και δημοσιογράφος στην Ελλάδα-η Μαρία Περβανίδου- μου έστειλε ένα e-mail τις προάλλες "...148 συνοριοφύλακες διορισμένοι στο Κολωνάκι!!!(μη γελάς είναι πραγματικότητα) 700 τυφλοί στη Ζάκυνθο, άλλοι τόσοι στη Κάλυμνο, άντρας που έπαιρνε επίδομα... μπρόττας(!), πεθαμένοι που δουλεύανε και άλλοι πεθαμένοι που έπαιρναν συντάξεις και ο κατάλογος των θαυμάτων ατελείωτος! Ελπίζω να μην ασχολείσαι ακόμη με τι... μπάλα!"

ΤΙ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΩ ΤΩΡΑ; Ότι είμαι ακόμη... "γύρω από μια μπάλα"; Τη στιγμή που ξεχειλίζει ο βούρκος των ρουσφετικών στην πατρίδα; Τη στιγμή που ο λαός αντιμετωπίζει την ανεργία και την εξαθλίωση; Όταν οι πολιτικοί πάνω στο "κυνήγι ψήφων" και οι πολίτες με τις λαμογιές τους έχουν ισοπεδώσει κάθε έννοια δικαίου και νομιμότητας; Κατόπιν ώριμης σκέψης, αυτό το κείμενο αποφάσισα να της στείλω, αυτό που θα διαβάσετε αμέσως παρακάτω...

“ΑΓΑΠΗΤΗ ΜΑΡΙΑ, καταλαβαίνω την οργή και τις προτεραιότητες που υπάρχουν αυτή τη στιγμή στη χώρα. Αλλά πιστεύω ότι και η «μπάλα» έχει και αυτή τις... πολιτικές της προεκτάσεις. Άλλωστε, είναι κοινό μυστικό ότι "ποδόσφαιρο και πολιτική" ήταν από ανέκαθεν... αγαπημένο ζευγαράκι στην Ελλάδα! Πόσοι και πόσοι πολιτικάντηδες δεν είναι "βαμμένοι" με τα χρώματα κάποιας δημοφιλούς ομάδας στο ποδόσφαιρο; Έχει αναλογισθεί κάποιος αν το κάνουν μόνο και μόνο... προς άγγραν ψήφων;

ΜΠΟΡΕΙΣ ΙΣΩΣ να μου πεις, ότι αυτό γινόταν κάποτε μια φορά κι' έναν καιρό, τώρα δεν πατάνε το πόδι τους στα γήπεδα γιατί ξέρουν! Ξέρουν ότι η αγανάκτηση του κόσμου είναι τόσο μεγάλη που κινδυνεύουν να φάνε το ξύλο της αρκούδας! Όμως δεν είναι μακρινές οι εποχές που θρονιάζονταν στα "επίσημα" και καμαρώνανε σε γύφτικα σκεπάρνια και αλαλάζανε από χαρά σε κάποιο γκολ! Και όχι μόνο!

ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ τάχα στη ψυχολογία του πλήθους και να δείξουν ότι δέχτην "πονάνε" την ομάδα τους, δεν δίσταζαν να κάνουν και το πιο ακραίο. Βρίζανε, πετούσανε μπουκάλια, μπουκάραν σε φυσούνες, προηλάκιζαν διαπτήτες! Βουλευτές, δήμαρχοι, νομάρχες, γίνονταν χουλιγκάνοι μπας κι' αρπάξουν κανένα ψηφουλάκι! Άσε που με τη στάση τους στηρίζανε δε ξέρω γω ποιο λαμόγιο-επενδυτή!

ΒΛΕΠΕΙΣ ότι όλα σχετίζονται μεταξύ τους σαν επικοινωνούντα δοχεία! Η μπαλίτσα ήταν το χρυσό αυγό για μερικούς, το είχαν σπουδάσει το θέμα! Μέχρι και ο Ψωμιάδης-ο τέως νομάρχης, ο "ζορό" της Θεσσαλονίκης ντε-δεν βγήκε για τον Ηρακλή πετώντας σπίντες; Άμα τον ρωτήσει κάποιος ποιος ήταν ο Καυτατζόγλου και γιατί το γήπεδο του Ηρακλή πήρε το ονομά του ,εκείνος θα ξεροβήξει και θα αρχίσει να τραγουδάει... Καζαντζίδη! Παιδί του λαού είναι! Να μη χαθεί το προφίλ!

ΑΥΤΑ ΤΑ ΟΛΙΓΑ προς το παρόν, αγαπητή μου, και εύχομαι πολλά κουράγια, γερά νεύρα και υγεία! Υγεία για να χαιρόμαστε και λίγη... μπαλίτσα!!!"

ΥΓ(1). Οι θερμοί σου χαιρετισμοί στον εδώ απόδημο ελληνισμό θα αποδοθούν πάραυτα...

ΥΓ(2) Όσο για τους συνοριοφύλακες του Κολωνακίου είναι φυσικό να υπάρχουν. Φυλάνε τα... σύνορα της Βουλής! Έλληνες πολίτες και βουλευτές ανήκουν σε άλλους κόσμους πλέον...

Ο Άγγελος Ποστεκόγλου επιστρέφει σπίτι του

Όπως γράψαμε και χθες... Άλλη μία ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ είδηση στις αθλητικές μας σελίδες, την οποία προφανώς θα διαβάσετε αλλού τις επόμενες ημέρες ή και εβδομάδες! Ο Άγγελος Ποστεκόγλου, ο ελληνικής καταγωγής τεχνικός που οδήγησε πέρυσι στους Μπρίσμπαρ Ρόαρ στην κατάκτηση του Α-Λιγκ σπάζοντας τα κοντέρ και τα ρεκόρ επιστρέφει στο σπίτι του, δηλαδή στη Μελβούρνη. Αιτία είναι η Μέλμπουρν Βίκτορι, στον πάγκο της οποίας θα καθίσει στο μέλλον...

Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές προσεχίμενες στον ποδοσφαιρικό σύλλογο της Μελβούρνης, ο Άγγελος Ποστεκόγλου έχει ήδη υπογράψει συμβόλαιο συνεργασίας με την Βίκτορι, αφού τελικά δέχτηκε να μην επιμείνει περισσότερο στο αρχικό του αίτημα, που δεν ήταν άλλο από το να φέρει από το Μπρίσμπαρ Ρόαρ τους βοηθούς του. Ο Ελληνικής καταγωγής τεχνικός εδώ και αρκετό καιρό τα είχε βρει σε όλα με την νέα του ομάδα, οικονομικό, χρονικό διάστημα συνεργασίας, όπως επίσης και καμία παρέμβαση στο έργο του αναλαμβάνοντας την ομάδα εν λευκό όπως και όλα όσα αφορούν την ενίσχυση του έμπυχου υλικού της Βίκτορι.

Γεγονός πάντως είναι ότι η πρόκληση του Άγγελου Ποστεκόγλου στην Βίκτορι δεν μπορεί ακόμη να ανακωφθεί επίσημα για ευνοϊκούς λόγους. Το Μπρίσμπαρ συνεχίζει στα πλέι οφ του Α-Λιγκ, έχοντας στόχο τον τελικό και την υπεράσπιση του τίτλου του πρωταθλητή Αυστραλίας. Έχει ακόμη υποχρεώσεις στο Ασιατικό Τσάμπιονς Λιγκ, αλλά αυτό περνά σε δεύτερη μοίρα. Η επίσημη ανακοίνωση της πρόκλησης του Άγγελου Ποστεκόγλου στην Βίκτορι αναμένεται μετά τον μεγάλο τελικό του Α-Λιγκ.

Ο ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Όπως έχει αναφερθεί επανειλημμένα στον Αυστραλέζικο Τύπο, η Χαρτ είναι αποφασισμένη να προσφέρει χρυσάφι στον 46χρονο προπονητή προκειμένου να τον πείσει να εγκαταλείψει την Μπρίσμπαρ Ρόουρ. Ο νυν τεχνικός της Μέλμπουρν Τζον φαν Σιπ έχει προαναγγείλει την αποχώρησή του στο τέλος της σεζόν με την διοίκηση της ομάδας να έχει επικεντρώσει το ενδιαφέρον της στον Ποστεκόγλου. Μάλιστα σκοπεύει να του προτείνει συμβόλαιο για δύο χρόνια έναντι 1 εκατ. δολαρίων ποσό που αυτομάτως τον καθιστά ως τον πιο ακριβοπληρωμένο τεχνικό της χώρας. Ο άλλοτε προπονητής της Παναχαϊκής, ο οποίος οδήγησε την Μπρίσμπαρ Ρόουρ στην κατάκτηση του πρωταθλήματος έχει συμβόλαιο για δύο χρόνια. Ο ίδιος διατείνεται πως δεν του έχει γίνει συγκεκριμένη πρόταση. «Μπορώ να σας πω 1000% πως δεν έχω καμία πρόταση από την Μέλμπουρν Χαρτ. Δεν θα

βρίσκομαι εκεί την επόμενη σεζόν»...

Όλα τα παραπάνω δημοσιεύματα ο ΚΟΣΜΟΣ τα είχε διαφεύσει, γνωρίζοντας ακριβώς τις κινήσεις του Έλληνα τεχνικού. Για μία ακόμη φορά οι αναγνώστες του ΚΟΣΜΟΥ είναι οι πρώτοι που μαθαίνουν-έστω και ανεπίσημα- για την συμφωνία συνεργασίας του Άγγελου Ποστεκόγλου με την Μέλμπουρν Βίκτορι.

ΚΑΙ ΛΙΓΟ ΙΣΤΟΡΙΑ...

Ο νέος τεχνικός της Βίκτορι, γεννήθηκε στις 27 Αυγούστου του 1965 στην Ελλάδα και μετανάστευσε στην Αυστραλία σε ηλικία 5 ετών. Ως ποδοσφαιριστής αγωνίστηκε από το 1984 μέχρι το 1993 στην Σάουθ Μέλμπουρν, έχοντας 193 συμμετοχές στο πρωτάθλημα και κατακτώντας δυο πρωταθλήματα το 1984 και το 1991. Επίσης αγωνίστηκε από το 1986 μέχρι το 1988 τέσσερις φορές με την Εθνική Αυστραλίας. Αργότερα ως προπονητής της ίδιας ομάδας από το 1996 μέχρι το 2000 κατέκτησε δυο πρωταθλήματα Αυστραλίας (1998 και 1999) και το Πρωτάθλημα Ωκεανίας, συμμετέχοντας έτσι το 2000 στο Παγκόσμιο Κύπελλο Συλλόγων που διεξήχθη στη Βραζιλία. Έπειτα ανέλαβε για επτά χρόνια (2000-2007) την Εθνική Ελπίδων της Αυστραλίας. Εργάστηκε στο τηλεοπτικό κανάλι Φοξ Σπορτς και ήταν σύμβουλος στην Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία της Βικτόρια. Το Μάρτιο του 2008 επέστρεψε στην Ελλάδα αναλαμβάνοντας τις τύχες της Παναχαϊκής έπειτα από πρόταση που του έγινε από τον τότε πρόεδρο της ομάδας Κώστα Μακρή. Η έλευση όμως του Αλέξη Κούγια στα διοικητικά του συλλόγου είχε ως αποτέλεσμα την απομάκρυνσή του. Από το 2009 είναι προπονητής της Μπρίσμπαρ Ρόαρ, την πρωταθλήτρια ομάδα της Αυστραλίας, που δικαιολογημένα την αποκαλούν «Μπαρτσελόνα της Αυστραλίας»... Τώρα έχει δεχθεί προτάσεις από την Ιαπωνία, θεωρείται ο ικανότερος προπονητής της Αυστραλίας, και ορισμένοι εκτιμούν ότι ίσως είναι ο επόμενος προπονητής της εθνικής ανδρών, γνωστός ως σοκερούς.

Αντί του Φαρίνα... Ο Ποστεκόγλου ανέλαβε καθήκοντα στο Μπρίσμπαρ τον Οκτώβριο αντικαθιστώντας τον Φαρίνα που είχε ουλληφθεί δύο υπερβολικά ποσότητα οργανισμό του ενώ οδήγησε στην Πρώτη δουλειά του Έλληνα τεχνικού ήταν «καθαρίσει το τοπίο» με τους Γκρεκ Μορ, Τοάρι Μίλερ, Ντάνι Τιάτο να βλέπουν την πόρτα των αποδυτηρίων και να αντικαθιστούνται από νεαρούς ταλαντούχους ποδοσφαιριστές. Οι

Έλληνες ιδιοκτήτες του συλλόγου εξ αρχής στήριξαν τον Άγγελο Ποστεκόγλου και ποτέ δεν «μπερδεύτηκαν στα πόδια του. Η αρχή είχε ήδη γίνει. Αργά, μεθοδικά κτιζόταν η νέα ομάδα που μετά από δύο χρόνια θα έσπαγε ένα ρεκόρ που «βρικολάκιαζε» για εβδομήντα χρόνια. Το αίτητο των 35 σερί αγώνων, σε όλα τα ομαδικά αθλήματα της Αυστραλίας.

Προπονητής της χρονιάς... Την αγωνιστική περίοδο 2010-11 του Α-Λιγκ, ο Άγγελος Ποστεκόγλου ψηφίστηκε καλύτερος προπονητής στην Αυστραλία. Μαζί με τον Άγγελο επτά ποδοσφαιριστές της ομάδας του, επελέγησαν για την ιδανική ενδεκάδα του πρωταθλήματος, ενώ τεχνικός της ομάδας αυτής ψηφίστηκε ο Άγγελος Ποστεκόγλου. As θυμηθούμε την «μεγάλη αυτή μέρα για την ομάδα του Μπρίσμπαρ» την κορυφαία Πάδα της αγωνιστικής 2010-11 ήταν...

Τερματοφύλακας: Μιχάλης Θεόκλιτος (Μπρίσμπαρ).
Αμυντικοί: Ιβάν Φράντζιτς (Μπρίσμπαρ), Ματ Σμιθ (Μπρίσμπαρ), Λουκ Ντεβίερ (Μπρίσμπαρ), Κάστο (Αδελαΐδα). Μέσοι: Μάρκος Φλόρες (Αδελαΐδα), Ματ Μακάι (Μπρίσμπαρ), Τόμας Μπρόις (Μπρίσμπαρ). Επιθετικοί: Κώστας Μπαρμπαρούσης (Μπρίσμπαρ), Σέρτζιο Βαν Ντάικ (Αδελαΐδα), Ρόμπερτ Κρουζ (Βίκτορι). Αναπληρωματικοί: Γιλνέλ Μοσσ (Γκολντ Κόουστ), Τζος Ρόουζ (Μάρνερς), Κάσει Γουέχρμαν (Νιούκαστλ), Κάρλος Χερνάντεζ (Βίκτορι), Κάρλος Σολορζάνο (Μπρίσμπαρ). Αρχηγός της ιδανικής ενδεκάδας της χρονιάς ψηφίστηκε από τους συναδέλφους του ο αρχηγός του Μπρίσμπαρ Ματ Μακάι.

36 αγώνες χωρίς ήττα... Το όνειρο έγινε πραγματικότητα, με την ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου, Μπρίσμπαρ Ρόαρ, να σπάει το «φράγμα» των 35 αγώνων χωρίς ήττα που κρατούσε πεισματικά εδώ και 70 χρόνια η ομάδα ράγκμπι Eastern Suburbs, από την περίοδο 1936-1937. Νικώντας στο 36ο αγώνα με 4-0 το Πέρθ, «γράφτηκε ιστορία» στο Suncoorp Stadium, παρουσία περίπου 20.000 φιλάθλων.Σαν πεδούχος ομάδα, κυριολεξία το κέρως τις τέσσερις φορές νταπεντάλεπτο. Μπρίσμπαρ «φίρμες» ζόδα, αλλά με τεχνικό να είναι αυτό αφεντικό ποδοπαρία του Μπρίσμπαρ με ότι συνενπάγεται, ο Άγγελος Ποστεκόγλου, κός μας άγγελος, ήφερε να φτιάξει ένα μοντέλο, ένα ολοσχεύο ανίκητο 36 συνεχόμενα νικηδιά...

